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Antrag: 

 

I. Listennachfolge BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN 

 

1. Der Stadtrat nimmt zur Kenntnis, dass Herr Dr. Christoph Lauer ab 01.09.2014 als 

Listennachfolger für Herrn Dr. Rupert Ebner in den Stadtrat der Stadt Ingolstadt nachrückt. 

2. Anlässlich des Nachrückens von Herrn Dr. Christoph Lauer werden in den Ausschüssen 

und Gremien die in der Anlage dargestellten Umbesetzungen beschlossen. 

 

II. Sonstige Neu- und Umbesetzungen in Ausschüssen und Gremien 

 

1. Sportkommission (SpoKo) 

Als Vertreter der allgemeinbildenden Schulen wird Herr Thomas Hroß als Mitglied berufen. 

 

2. Migrationsrat (MR) 

Als weitere Mitglieder und stellvertretende Mitglieder werden berufen: 

 

Mitglied Stellvertreter 

Karoline Schwärzli-Bühler Janett Fritsche 

Silvia Sabarth Regine Schindler 

Angelika Zehndbauer Tanja Retzer 

Helga Hieblinger N.N. 

Elke Christian Georg Schulte-Holtey 

Derya Basal Ayfer Yildirim 

 

 

 

 

 

 

 



3. Kommission Soziale Stadt für das Piusviertel (SozStP) 

3.1 Als Vertreterin des Migrationsrates wird Frau Barbara Markiton-Figura als Mitglied 

berufen. 

3.2 Frau Marlena Dusza-Makowska wird als stellvertretendes Mitglied berufen. 

 

4. Kommission Soziale Stadt für das Augustinviertel (SozStA) 

4.1  Als Vertreter des Migrationsrates wird Herr Hakan Sirt als Mitglied berufen.  

4.2  Frau Nesrin Bal wird als stellvertretendes Mitglied berufen. 

4.3  Für den Bezirksausschusses IV -  Südost wird Herr Joachim Lang als Mitglied berufen. 

4.4 Herr Michael Pluzny wird als dessen stellvertretendes Mitglied berufen. 

 

5. Kommission Soziale Stadt für das Konradviertel (SozStK) 

5.1 Als Vertreter des Migrationsrates wird Herr Erdem Aydin als Mitglied berufen. 

5.2 Frau Olga Kiseleva wird als dessen stellvertretendes Mitglied berufen. 

5.3 Herr Eckehard Gebauer (Bezirksausschuss III – Nordost) wird als Mitglied berufen. 

5.4 Als dessen stellvertretendes Mitglied wird Herr Armin Krieglmeier  berufen. 

 

6. Sicherheitsbeirat (SiB) 

6.1 Herr Atila Dikilitas wird als stimmberechtigtes Mitglied berufen. Er tritt die Nachfolge von 

Herrn Kemal Özer an. 

6.2 Als stellvertretendes stimmberechtigtes Mitglied wird Frau Cristina Seeger berufen. 

 

7. Jobcenterbeirat IN Beirat (JIB) 

7.1 Herr Reuf Avdic wird als stimmberechtigtes Mitglied berufen. Er tritt die Nachfolge von 

Frau Derya Basal an.  

7.2 Als stellvertretendes stimmberechtigtes Mitglied wird Frau Gülcan Özel berufen. Sie tritt 

die Nachfolge von Herrn Erdem Aydin an. 

 

8. GSB Sonderabfall-Entsorgung Bayern GmbH, Umweltbeirat (GSB UB) 

Als Vertreter der Stadt Ingolstadt wird Herr berufsmäßiger Stadtrat Dr. Rupert Ebner, 

Referent für Gesundheit, Klimaschutz und Umwelt als Mitglied berufen. Er tritt die Nachfolge 

von Herrn berufsmäßigen Stadtrat Wolfgang Scheuer an. 

 

9. Bezirksausschuss VIII - Ober-/ Unterhaunstadt 

Herr Johannes Picker wird auf Antrag des SPD-Kreisverbandes als Mitglied abberufen. 

 

10. Fairtrade-Town-Ingolstadt – lokale Steuerungsgruppe 

Herr Franz Wöhrl, Frau Veronika Peters und Frau Ulrike Hodek werden als Vertreter des 

Stadtrates in die lokale Steuerungsgruppe entsandt. 

 

11. Beirat der Kindertageseinrichtung „Atlantik“ 

11.1 Als Vertreter des Migrationsrates werden Frau Monika Müller- Braun als Mitglied, 

  Herr Hakan Sirt als Mitglied und Frau Marianna Kenyeres als dessen stellvertretendes 

  Mitglied berufen.  

11.2 Frau Gudrun Rihl und Herr Anton Mang werden in der Funktion als Persönlichkeiten 

  des öffentlichen Lebens in den Beirat berufen.  

11.3 Die Berufung der Mitglieder und deren Stellvertreter wird befristet auf die Dauer der 

  Übertragung der Trägerschaft der Kindertageseinrichtung. 

 

 

 



 

Beschluss: 

 

Stadtrat vom  22.10.2014 

Stadträtin Kleine merkt an, dass die Besetzung des Migrationsrates hauptsächlich weiblich sei. 

Nach Ihren Worten solle hier eine Ausgewogenheit gegeben sein. 

 

Oberbürgermeister Dr. Lösel informiert, dass sich in den letzten drei, vier Jahren eine deutliche 

Wandlung ergeben habe. Bei der Besetzung gebe es deutlich mehr Frauen.  

 

Mit allen Stimmen: 

Entsprechend dem Antrag genehmigt.  
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